

Корреспондента ТВ СФУ наградили на Балу прессы

13 января 2014 года в День российской печати на Балу прессы губернатор Лев Кузнецов поздравил самых талантливых журналистов Красноярского края. Студент отделения журналистики ИФиЯК, корреспондент [ТВ СФУ](#) Роман Пастушок одержал победу в номинации «Дебют года» ежегодного творческого конкурса журналистских работ «Красноярские перья — 2013».

Конкурс уже двадцатый раз проводится Союзом журналистов Красноярского края в целях совершенствования профессионального мастерства СМИ всего региона. На конкурс был представлен авторский документальный фильм Романа Пастушка [«Конские страсти»](#), а также серия информационных сюжетов.

*«Рассказать про любовь жителей деревни Тюльково к лошадям предложила коллегам выпускница ИФиЯК, ведущая и корреспондент Балахтинского телеканала Марина Мухина, — сообщил директор ТВ СФУ **Евгений Николаев**, — А корреспондент нашей творческой лаборатории Роман Пастушок подготовил телеочерк о деревенских мужиках, которые днюют и ночуют в местных конюшнях. И балахтинских мальчишках, которые там же проходят школу жизни».*

[Учебно-производственная лаборатория ИФиЯК «ТВ СФУ»](#), 14 января 2014 г.

© Сибирский федеральный университет. Редакция сайта: +7 (391) 246-98-60, info@sfu-kras.ru.

Адрес страницы: <https://news.sfu-kras.ru/node/13217>